泽连斯基强调正在库尔斯克实现既定目标

俄:现阶段不会与乌对话

新华社莫斯科/基辅8月19日电 据 俄新社19日报道,俄罗斯总统助理乌沙科 夫对媒体表示,在现阶段俄方不会与乌克 兰对话。乌克兰总统泽连斯基19日强调, 乌军正在库尔斯克地区实现既定目标。

乌沙科夫说,考虑到乌方正在发动军 事冒险,目前进入某种谈判进程是完全不 合适的。他同时强调,总统普京此前提出 的有关解决乌克兰危机的倡议并未取消,

未来局势如何发展取决于战场形势,包括 库尔斯克方向战场形势。

泽连斯基19日在社交媒体账号上发 文说,围绕顿涅茨克地区波克罗夫斯克等 地的激烈战斗仍在继续,乌方努力为前线 提供武器。此外,乌军正在库尔斯克地区 实现既定目标。

泽连斯基18日晚间发表视频讲话称, 目前乌军总体防御行动的首要任务是尽

핵전쟁상정한

UFS 중딘

可能多地削弱俄方战斗能力,并开展最大 限度的反攻行动,包括通过在库尔斯克地 区的行动在俄领土上建立缓冲区。

据塔斯社19日报道,俄武装力量军事政 治总局副局长阿劳季诺夫在接受塔斯社采 访时说,18日是非常困难的一天,乌方在库 尔斯克发动几次进攻,但乌方损失了大量人 员和装备。他说,乌军正在重新部署,尝试 从另一个方向进攻。他强调,俄军控制了局

势,密切监控乌军动向并做好了迎战准备。

俄国防部19日公布的数据显示,过去 一天,乌军在库尔斯克方向损失330多人 和4辆坦克。在库尔斯克州整个战斗中, 乌军已累计损失超过3800人和54辆坦克。

俄国防部还表示,俄军在顿巴斯地区 继续推进,在多个区域占据了更有利的防 线和阵地,包括控制了顿涅茨克地区的阿 尔乔莫沃大型居民点。

调查"北溪"爆炸事件

俄已正式向德提出 俄外长说美授意炸毁

波兰否认帮助乌破坏"北溪"管道

据新华社莫斯科8月19日电 据今 日俄罗斯通讯社19日报道,俄外交部第 三欧洲司司长奥列格·佳普金说,俄方 已正式向德国提出对"北溪"天然气管 道爆炸事件进行调查的要求。

佳普金对媒体说,德方将一名乌克 兰公民作为在波罗的海实施恐怖主义 行为的嫌疑人列入通缉名单。鉴于德 国媒体长期散播肇事者与任何国家无 关的观点,这可能导致"北溪"爆炸案在 没有确定真正幕后指使的情况下而结 案。俄罗斯不能容忍这种情况的发生。

美国《华尔街日报》14日刊文说,由 6名乌克兰现役军人和商人组成的团伙 租用游艇和深潜设备等在2022年9月实 施了对"北溪"天然气管道的破坏,以报 复俄罗斯在当年2月对乌发动特别军事 行动。对《华尔街日报》上述报道,俄方 认为美国试图把"北溪"爆炸事件的全 部责任转嫁给乌克兰。

2022年9月26日,连通俄罗斯和德国 以及其他欧洲国家的波罗的海海底输气 管道"北溪-1"和"北溪-2"在丹麦、瑞典附 近海域发生剧烈水下爆炸,大量天然气泄 漏。调查发现,4条管道中的3条发生泄

漏,共有4个泄漏点,疑遭人为破坏。

据新华社莫斯科8月19日电(记 者 刘恺)俄罗斯外交部长拉夫罗夫19 日表示,对"北溪"天然气管道的袭击显 然得到了美国授意,肇事者不可能在没 有美国帮助的情况下炸毁管道。

据新华社北京8月19日电 波兰官员 18日说,有关波兰支持乌克兰策划和执行 "北溪"天然气管道破坏活动的指控"毫无 根据"。据德国《世界报》先前援引德国情 报机构前负责人奥古斯特·汉宁的话报 道,他认为乌克兰袭击"北溪"管道获得了 波兰的支持,德国应该考虑向两国索赔。

波兰总统办公室国际政策事务负责 人梅什科·帕夫拉克告诉波兰媒体,这类 说法"毫无根据"。帕夫拉克还说,"北 溪"管道项目筹划时,汉宁是德国情报机 构负责人,"必定在该项目中扮演了不光 彩且关键的角色"。

德国是"北溪"项目参与方,而波兰 一直反对这一工程。汉宁发表上述言论 后,波兰总理唐纳德·图斯克17日在社 交平台上写道:"致'北溪-1'和'北溪-2'的所有发起者和支持者:你们现在唯 一该做的就是道歉并闭嘴。'

李在明连任最大在野党党首

据新华社北京8月19日电 韩国最大在野党共同民主党18日 举行全国代表大会,选举李在明为新任党首。由此,李在明成为该 党第二位成功获得连任的党首。

李在明2022年起担任共同民主党领导人。由于该党规定,党 首参选人不得担任党内领导职务,他6月辞去党首职务。

在本届共同民主党党首选举中,李在明赢得全部17场初选 根据各地初选、民意调查和网络调查等结果,他合计获得85.4%的 选票,得票率在该党历任党首中最高。其主要对手金斗官获得 12.12%的选票。

共同民主党党首任期两年。李在明胜选后表示,希望与总统 尹锡悦会面,讨论当前最急需解决的民生问题。他同时提议与执 政党国民力量党领导人韩东勋单独对话。

去年8月至9月,李在明绝食24天以抗议尹锡悦的政策,后因 健康状况恶化一度暂停履职。

自民党超10人有意竞选新总裁

据新华社北京8月19日电 日本首相、执政党自由民主党总 裁岸田文雄宣布不参加9月举行的党总裁选举后,自民党内已有 超过10人有意竞争党总裁进而接任首相。按日本媒体说法,有意 参选者数量如此多的情况较为罕见。日本首相由执政党党首担 任。岸田文雄14日宣布放弃参选自民党党总裁的决定,这意味着 选后他将不再担任首相,自民党新总裁将接任首相。

据日本媒体报道,截至18日,自民党已有超过10人有意加入 党总裁角逐。其中,前经济安全保障担当大臣小林鹰之最早可能 在19日召开记者会,对外宣布参选决定。届时,他将成为第一个 公开宣布参选的竞争者。

哥伦比亚

暂停向以色列出口煤炭

据新华社北京8月19日电 据哥伦比亚政府18日颁布的法 令,哥伦比亚已暂停向以色列出口煤炭。

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗一直严厉批评以色列在加沙 地带的军事行动。他6月曾在社交媒体写道,哥伦比亚对以色列 的煤炭出口将停止,"直至以色列停止种族灭绝"。

哥伦比亚5月与以色列断绝外交关系。佩特罗强烈谴责以总 理内塔尼亚胡,指认以色列在加沙地带的军事行动为"种族屠 杀"。哥伦比亚政府认为以方利用煤炭为能源制造武器装备,因而 决定禁止向以色列出口煤炭。

路透社援引相关数据报道,哥伦比亚是以色列的最大煤炭供 应国,以色列一半以上煤炭进口来自哥伦比亚;以色列全国20%的 电力依赖煤炭。

加沙停火谈判

给媒体的资料中说,韩美联合军演会增加

新华社首尔8月19日电(记者 冯亚

参加集会的韩国民众手持"反对核战

"和平统一开创者"等团体在当天发

松)19日上午,"和平统一开创者""朝鲜半

岛和平行动"等韩国民间团体在首尔龙山

总统府前举行抗议集会,要求立即停止韩

争演练""拒绝军事演习,构建沟通渠道"

等标语,高呼"反对参加韩美军演""停止

美军队当天启动的联合军事演习。

韩美军演"等口号。

哈以互指阻碍

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡18日互指 对方阻碍加沙地带停火及释放被扣押人员 谈判。同一天,美国国务卿安东尼·布林肯 到访以色列,期望推动巴以双方尽快达成

本轮加沙停火谈判15日在卡塔尔首都多 哈举行,16日暂停,本周将在埃及首都开罗重 启。哈马斯未派代表参会,由斡旋方"传话"。 16日,斡旋方美国、卡塔尔和埃及发表联合声 明称,美方在之前方案要点的基础上提交了 一份新方案,这一方案有助于弥合以色列与 哈马斯之间的分歧,有利于推动双方在达成 停火协议后迅速落实相关共识。不过,哈马 斯18日在一份声明中说,内塔尼亚胡"对阻挠 斡旋方的努力、阻碍达成协议以及对(被扣押 人员)生命负有全部责任"。

按照哈马斯的说法,美方提交的新方 案"回应了内塔尼亚胡所提条件,特别是他 拒绝永久停火和全面撤出加沙地带,并坚 持继续占领内察里姆走廊、拉法口岸和费 城走廊"

哈马斯还说,内塔尼亚胡就互释被扣 押人员设置新条件,并在其他方面有所回 避,这阻碍了达成协议。哈马斯在声明中 重申支持美国总统约瑟夫·拜登5月提出 的停火方案,方案主张分三阶段实现加沙 地带永久停火并确保被扣押人员获释。

内塔尼亚胡18日回应称,应当对哈马 斯施压。他在内阁会议上说:"到目前为 止,哈马斯仍然固执己见,甚至没有派代表 参加多哈谈判。因此,压力应指向哈马斯 和(哈马斯政治局领导人)叶海亚·辛瓦尔, 而非以色列政府。" 新华社专特稿



8月19日,哥伦比亚科学家海梅·安德 烈斯与"蛟龙号"合影。

新华社发

危机的风险,应该停止以整个民族的生命 和财产为代价的军事演习,停止韩朝间一 切敌对政策和军事行动,营造对话环境,恢 复沟通渠道。

朝鲜半岛和东北亚地区出现战争危机和核

전쟁을 부르는 한미연합군사연습

韩国民间团体抗议韩美联合军演

'을지프리덤실드(UFS)' 중단 촉구 기자회견

据韩联社19日报道,韩美两军当天凌 晨开始举行代号为"乙支自由之盾"的联合 军演,演习将持续至本月29日。

图为8月19日,韩国民众在首尔龙山 总统府前举行抗议集会。 新华社发

维持监禁判决

俄法院驳回一美军士兵上诉

俄罗斯滨海边疆区法院19日 驳回一名美军十兵的上诉,维持一 审对他的监禁判决。

被告人戈登·布莱克现年34 岁,今年5月在俄罗斯符拉迪沃斯 托克市被逮捕。布莱克被指控威 胁杀死他的俄罗斯籍女友并盗窃

据俄罗斯卫星通讯社报道, 布莱克的律师称,一审法院无视 多项能证明布莱克无罪的证据, 还错误定性布莱克对其女友所做 行为。不过,滨海边疆区法院决

根据俄罗斯检方发布的信息,布 莱克与俄籍女友在韩国相识,4月抵 达符拉迪沃斯托克与女友会面。他在 一次争执中用手掐住女友的脖子,"对 她的生命构成实质性威胁"。布莱克 还从女友钱包中偷走1万卢布。

布莱克是美国陆军上士,在驻韩 美军服役。美国国防部先前说,布莱 克未经批准擅自前往俄罗斯。据路透 社报道,美军方面7月说,已经停发布 莱克的工资,并且,如果他返回美国, 可能因违反军纪遭起诉。

新华社微特稿

海上风暴致游艇翻沉

英国知名企业家等6人失踪

一艘豪华游艇19日凌晨在意 大利西西里岛附近海域遭遇风暴 后翻沉,导致1人死亡,另有6人失 踪,其中包括英国知名软件技术企 业家迈克·林奇。

据意大利海岸警卫队通报,该 失事游艇长约56米,在英国注册,于 19日凌晨在西西里大区首府巴勒莫 附近海域出事。当天日出前不久, 该游艇突遇风暴。"当时风力很猛, 预报有恶劣天气,但(没有料到)那 么严重。"海岸警卫队官员说。

这艘游艇载有22人,经救援后,

包括一名1岁婴儿在内的15人获救。 据当地媒体报道,有8名获救者转入当 地医院,这些人情况稳定。6名失踪者 分别为英国、美国和加拿大籍。

据游艇行业相关网站介绍,该失 事游艇于2008年出厂,2020年翻修, 可承载10名船员和12名乘客。

失踪者之一的林奇现年59岁,有 "英国版比尔·盖茨"之称,曾创办软件 企业"自主"公司,2011年将企业出售 给美国惠普公司。林奇因这笔交易在 美国受到欺诈指控,但于今年6月被 宣判无罪。 新华社微特稿

首次搭载外国科学家

"蛟龙号"完成下潜作业

据新华社"深海一号"8月19日 电(记者 王聿昊)19日,"蛟龙号"载 人潜水器搭载潜航员傅文韬、赵晟 娅以及来自哥伦比亚的科学家海 梅·安德烈斯,在西太平洋海域完成 2024 西太平洋国际航次科考的第2 潜次作业,这是"蛟龙号"首次搭载

外国科学家下潜作业。 据傅文韬介绍,当天的下潜 在西太平洋海域一座尚未正式命 名的海山山坡进行,重点对底栖 生物和水体环境进行调查,观察

拍摄了海底生物分布情况,采集到 多个品种的海参、海绵、冷水珊瑚以 及底层海水、沉积物等样品。当日 最大下潜深度为3333米,水下作业 约6个小时。 2024 西太平洋国际航次科考由

自然资源部中国大洋事务局组织, 国家深海基地管理中心实施。中外 科学家计划在西太平洋海域借助 "蛟龙号"进行18次下潜作业,围绕 海山这一深海典型生态系统和环境 开展调查。

速效救心丸入选"健康产业品牌榜"

天津医药集团获"医药工业综合竞争力百强榜""中成药工业综合竞争力50强"双殊荣



8月9日,第十七届中国健康产业 (国际)生态大会(简称"西普会")在海 南博鳌盛大启幕。本届大会以"承压前 行——从存量走向增量的破与立"为主 题,聚焦产业的转型升级之需,紧密围 绕生命科学的前沿动态与未来趋势展 开探讨,为健康产业投资及研发辨析方 向。此次津药达仁堂集团携众多优质 产品品类强势参展,与来自医药行业的 众多精英一道,围绕新时代大健康与医 药产业的发展方向展开深入的探讨与 交流,为推动健康产业的持续繁荣与发 展贡献自己的力量。

践行社会责任 守护亿万家庭心脏健康

8月10日,在"逻辑洞见"主题大会 上,天津医药集团总裁,津药达仁堂集 团党委书记、董事长张铭芮,发表主题 为"达仁堂'中国心·健康行'中西医结 合治疗心血管疾病的三年实践分享"的

张铭芮总裁通过分析心血管病现 患病系列数据,概述了中国冠心病的诊 疗现状。据统计,目前我国心血管病现 患病人数3.3亿,冠心病1139万,中国冠 心病患病率及死亡率呈持续上升趋势 和年轻化趋势。据估算,预计2030年将 有2260万心肌梗死患者。

张铭芮指出,让广大心血管疾病患 者能够得到更全面、更专业、更有效的 预防、诊疗和康复知识,已经刻不容缓。

2022年,达仁堂携手胸痛中心,通 过创新管理理念,多学科协作,规范诊 治流程,缩短救治时间,显著提升救治 成功率,降低病死率和致残率,致力于 建立胸痛全流程救治体系。

过去三年时间里,达仁堂组织近千 场学术研究和交流活动,速效救心丸获 得了众多专家的认可,并为广大患者提 供了一个"急救空窗期"的解决方案,惠 及人群显著提升。

达仁堂在提升胸痛救治水平、心血 管健康联盟专家体系搭建、中医药诊疗 合理应用、纳入胸痛救治体系等4个方 面发挥了重要作用,做出了应有贡献。

在介绍"人人'救'在身边——公益 救助站项目"时,张铭芮强调,达仁堂通 过公益救助站项目,广泛宣传应急救护 知识,提升百姓应对突发情况和自我健 康管理的能力。

未来,企业将继续深耕心血管疾病 治疗领域,不断探索创新,为患者提供 安全有效、质量可控的好药,期待速效 救心丸在助力优化胸痛救治流程、加强 救治能力、提升救治效果方面发挥更大 的作用,推动中医药传承发展迈向"心" 高度,为守护亿万家庭心脏健康贡献津 药力量。

速效救心丸入选 "2024健康产业品牌榜"

8月12日,"增量突破·解码品 类"——2024健康产业品牌榜颁奖盛典 在西普会隆重举行。西普会已连续七 年重磅发布中国健康产业年度榜单,被 业界誉为"产业奥斯卡",旨在发掘具有 行业影响力和成长潜力的优秀企业及 品牌,树立行业先进标杆模范。

本届颁奖盛典揭晓了2024健康产 业品牌年度榜单,天津医药集团津药达 仁堂的速效救心丸荣耀入选"2024健康 产业品牌榜"。



"2024健康产业品牌榜"围绕产品 价值、市场价值、盈利预期和用户赞誉 四个维度,运用系统、科学的4D-BES 体系对品牌进行立体扫描和评估,通过 全数据量化的指数方式,建立品牌发展 指数评价模型,并根据指数评价结果进 行评选,反映品牌的综合竞争力,是中 康科技参考中企评医药健康专委会发 布的"2024中国健康产业品牌发展指 数"、行业监管数据库、公开投票数据和



中康科技行业数据库和调研结果,通过 科学量化评价,评选产生的综合性榜单。

在心脏病治疗用药领域,津药达仁 堂"中国心"系列核心单品速效救心丸,凭 借过硬的产品力、品牌力以及市场优异 表现荣耀入选"2024健康产业品牌榜"。 奖项不仅是业界和患者对津药达仁堂 品牌的认可,更是对速效救心丸产品疗 效和安全性的肯定。津药达仁堂的速 效救心丸作为中医药传承精华、守正创 新的生动实践,造福无数患者,救人于 危难之际。速效救心丸是国家保密处 方,是唯一获机密级国家秘密技术的心 血管中成药,也是津药达仁堂家喻户晓 的独家产品,上市42年以来,累计产销 上千亿粒。

天津医药集团荣登 "2024 医药工业综合竞 争力百强榜"

同期,中康产业研究院也发布了备 受瞩目的"2024医药工业综合竞争力百 强榜"、"2024中成药工业综合竞争力50 强"。天津医药集团凭借行业影响力以 及品牌实力等多方面的综合优势脱颖 而出,荣登双榜。其中,天津医药集团 在"2024医药工业综合竞争力百强榜" 排名较2023年提升32位。

据了解,"医药工业综合竞争力百 强榜"、"中成药工业综合竞争力50强" 等榜单恪守严格准人、指标量化、模型 科学的专业评价体系,以市值/估值为 核心,结合商业化和研发能力,全面衡 量企业综合竞争力,以此评选医药工业 的榜样力量。

